MposepouHas pabota
TEMA: «PeweHune 3a4a4 Ha HaXoXKAeHWe YyrnoB B NPOCTPAHCTBE»
Lenb: onpeaennts chopMMPOBAHHOCTb MOHATUA HAaXOXAEHMWA YI/I0B B NPOCTPAHCTBE;
KOHTPO/Ib HABBIKOB HAXOXJACHUS YTJIOB C MPUMEHEHHEM Pa3JIMUHBIX CIIOCOOOB
1 BapuaHT
1. B kybe HaliTK yron mexay npamoi AB; n nnockoctbto BB 1CC

D
1 o)

Bt C

A B
2. HaliguTe owMBKY B pelieHnn 3a4aum

Ha pebpe CC; Kkyba ABCDA;B,C;D; oTmeueHa TouKa E Tak, yto CE:EC,=2:1. HanguTe yron mexay
npamoeimu BE n AC;.

A T B1 PeweHwue:
E 1. Bsegem npAMOYrosibHYIHO CUCTEMY KOOPANHAT C HAYa0M B
1 ' Cy TouKe A.
i P E 2. MycTb cTOpoHa Kyb6a pasHa 3.
' 3. Torpa KoopauHaTbl TOYEK:
{“’\ B ¥ A(0,0,0), B(0,3,0), E(3,3,2),C, (3.3,3)
D o 4. HanpasaatwoLme BeKTOpbl NPAMBbIX:
/— c AC:{3,3,3}, BE{3,0,2}.
L 5. cos (a,b) = lajb, +a,b, +azb,|
\/a12 + az2 + ‘5‘32 \/b12 + bz2 + b32
cos(AC:. BE) 3:3+3-0+3-2 5
6. 1, = =
V9+9+9-4/9+0+4 /39
Omeem arccosi

3. Pewwutb 3agauy: BDAABC), AABC — npamoyronbHbiii ZA=90°
Hangute yron mexagy CD n nnockoctbio (ABD)




5. B kybe A...D; HanguTe yron mexay nnockoctamm ACC, n BDD,.



